## Run For Hearts 2025 Dollar Match Day No.2

This promotion is in no way sponsored, endorsed, administered by or associated with Facebook, Twitter or Instagram. You are providing your information to the National Heart Foundation of Australia ABN 98 008 419 761 (Heart Foundation) and not to Facebook, Twitter or Instagram. By participating in this promotion, you agree to a complete release of Facebook, Twitter and Instagram from any claims. Participation in this promotion is subject to the Run For Hearts 2025 Dollar Match Day No.2.

## Terms and conditions

- 1. Matched funding is only available for participants who are registered for Run For Heart 2025 and who raise funds through their online donation page.
- 2. There is a matched funding cap of \$15,000 (Matched Funding Cap).
- 3. Matched funding commences on Thursday 26 June, 10:00am AEST and closes once matching funds have been fully utilized (**Match Period**).
- 4. Online donations will only be matched during the Match Period for single donations made on their fundraising of up to \$200, until such time as the Matched Funding Cap is reached.
- 5. No offline donations will be eligible for matched funding.

## Privacy Statement

Your Personal Information is being or has been collected by the National Heart Foundation of Australia ABN 98 008 419 761 (Heart Foundation, we, us, our) to facilitate services requested by you and /or to keep you informed about Heart Foundation related activities. We respect your privacy and embrace the principles contained in the Privacy Act. We may contact you in the future for the promotion of heart health messages and programs, research, fundraising purposes and invitations to events. If you attend our events you may be photographed or filmed and images &/or audio may be used in various mediums to promote the Heart Foundation. Please tell event staff if you do not wish to be photographed or filmed. Personal details may be provided to third parties where required by law or for the purpose of facilitating services contracted by us, in so doing your personal information may be disclosed to overseas recipients. Further information is available in our Privacy Notice or on request. Communications from us may include mail, email, social media, SMS or telephone contact and may also include messages on behalf of event sponsors and other third parties. By providing your information to us you agree that you have provided your indefinite consent to this contact. You may withdraw consent at any time though in doing so we may not be able to provide you with services requested. The

Heart Foundation will not disclose your information to any third party for their marketing purposes.

If you do not want to receive further communication from us (other than information that relates to this service) or if you have any questions about privacy please contact our Privacy Officer via GPO Box 9966 in your capital city, privacy@heartfoundation.org.au or by calling 13 11 12. Our APP privacy policy is set out in our Privacy Notice and details how you may complain about privacy issues and how we would deal with that complaint. It also explains how you can access, correct or update information we hold about you. A copy of our Privacy Policy is available at www.heartfoundation.org.au or on request. [HFPS01-190107-E] The promoter is National Heart Foundation of Australia ABN 98 008 419 761 of Suite 2, Level 9 565 Bourke St, Melbourne VIC 3000.